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it Le devenir des dipldmés de Polytech Lyon o

i 18 mois apreés I'obtention du dipléme
OVE(®)) Lyon 1
nb de diplomés = 16 Systémes Industriels = 2011-2012 | nbde répondants | 13

Taux de réponse 81,3%

Répartition des répondants par sexe

Effectif
ecti M

M 12 92,31% .

e L 7,69%
Total : 13

Situation des dipléomés au 1er mars 2014

En activité Effectif
prOfeSSg;ngzlulf En activité professionnelle 11
s (]
En poursuite d'études 1
En recherche En recherche d'emploi 1
d'emploi
7.69% Total : 13

En poursuite
d'études

7,69%

Poursuite d'études apreés I'obtention du dipléome d'ingénieur

Effectif
En poursuite d'études 1
Thése académique Mécanique avancée (Université Technologique de Compiégne) 1

These académique : 1

Total : 1

13



Durée d'accés au 1er emploi

Sont pris en compte les répondants ayant déja occupé un premier emploi

Effectif
Immeédiatement 3 ' La durée moyenne d'acces au premier emploi est de 2 mois.
Entre 1 et 2 mois 4 La durée médiane d'accés au premier emploi est de 2 mois.
Entre 3 et 4 mois 4
Total : 11

Emploi actuel (y compris volontariat)

Contrat de travail Effectif
CDI 9
CDD 1
Mission d'intérim 1
Total : 11
Rhéne-Alpes
72,73%
Autres
régions
9,09%
lle de France
18,18%

Statut de I'emploi  Effectif
Cadre 11 Cadre
Total : 1 100,00%
Lieu de travail Effectif
Rhéne-Alpes 8
lle de France 2
Autres régions 1
Total : 11

Secteur d'activité de I'entreprise Effectif Taille de I'entreprise ‘ Effectif ‘
Autres secteurs industriels 3 Moins de 10 salariés 1
Industries des technologies de I'information 2 De 20 ? 49 salar?e:zs L
Batiment travaux publics, construction 1 0281 28 Z 2?1982:;“;23 ?
Bureau d’études 1
Industrie chimique, parachimique, pharmaceutique, De 50041999 salariés. 3
cosmétique, transformation du caoutchouc et des plastiques L De 10 0000 & 49 999 salariés 2
Métallurgie et transformation des métaux 1 50 000 salariés et plus 1
Société de conseil 1 Total : ‘ 1 ‘
Autre 1
Total : 11
Intitulé de I'emploi actuel Effectif Salaire brut annuel & I'embauche = Effectif ‘
Consultant en sireté de fonctionnement 2 Entre 30KE et 34,9KE 5
Chef de projet industrialisation 1 Entre 35K€ et 39,9KE 3
Ingénieur d'études en optimisation de flux 1 .
Ingénieur en développement 1 rion reponse >
Ingénieur en technologie de l'information 1 UL S U ‘
Ingénieur industrialisation 1
Ingénieur informatique de systémes industriels 1 Salaire moyen: 33304 €
Ingénieur méthodes ! Salaire médian: 34225 €
Line préparateur 1
Responsable de sous-traitance et cellule de production externe 1
Total : 11
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Satisfaction de I'emploi actuel

Effectif
Le véritable emploi que vous recherchiez 5
Un emploi satisfaisant mais lié a la conjoncture 5
Un emploi précaire en attendant mieux 1
‘ Total : 11

En recherche d'emploi

Vous étes dans cette situation depuis : Effectif
Votre sortie de I'école 1
Total : 1

Refus d'une ou plusieurs propositions d‘emploi Effectif
Oui 1
Total : | 1
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